NAČINI OSTVARIVANJA PRAVA NA PRISTUP INFORMACIJAMA
Leksikografski zavod Miroslav Krleža daje informacije korisniku koji je podnio zahtjev na jedan od sljedećih načina:

· neposrednim davanjem informacije 
· davanjem informacije pisanim putem

· uvidom u dokumente i izradom preslika dokumenata koji sadrže traženu informaciju
· dostavljanjem preslika dokumenata koji sadrži traženu informaciju

· na drugi način za ostvarivanje prava na pristup informacijama

Pisani zahtjev korisnik prava na informaciju može podnijeti:

· na adresu 

LEKSIKOGRAFSKI ZAVOD MIROSLAV KRLEŽA

            Frankopanska 26

            10 000 Zagreb

             s naznakom: pravo na pristup informacijama

· putem internetskih stranica 

www.lzmk.hr
· putem elektroničke pošte
informacije@lzmk.hr
Usmeno postavljeni zahtjevi zaprimaju se radnim danom od 9:00 do 12:00 sati na telefon Službenice za informiranje, Nataše Cikron 01/ 4800 325.
Obrazac zahtjeva za pristup informacijama možete preuzeti OVDJE ili predati ONLINE zahtjev.
Podnositelj zahtjeva nije obvezan navesti razloge zbog kojih traži pristup informacijama, niti je obvezan pozvati se na primjenu Zakona o pravu na pristup informacijama. 
Rokovi za postupanje po zahtjevu za pristup informaciji   
Na temelju zahtjeva za pristup informaciji Zavod će odlučiti najkasnije u roku od 15 dana od dana podnošenja urednog zahtjeva. U slučaju nepotpunog ili nerazumljivog zahtjeva Zavod će bez odgode pozvati podnositelja zahtjeva da ga ispravi u roku od 5 dana od dana zaprimanja poziva za ispravak. Ako podnositelj zahtjeva ne ispravi zahtjev na odgovarajući način, a na temelju dostavljenog se ne može sa sigurnošću utvrditi o kojoj se traženoj informaciji radi, Zavod će odbacit zahtjev rješenjem.


Rokovi za ostvarivanje prava na pristup informaciji mogu se produžiti za 15 dana, računajući od dana kad je Zavod trebao odlučiti o zahtjevu za pristup informaciji: ako se informacija mora tražiti izvan sjedišta Zavoda, ako se jednim zahtjevom traži veći broj različitih informacija, ako je to nužno da bi se osigurala potpunost i točnost tražene informacije, ako je dužno provesti test razmjernosti i javnog interesa, sukladno odredbama ovog Zakona. O produženju rokova Zavod će bez odgode, a najkasnije u roku od 8 dana od dana zaprimanja urednog zahtjeva obavijestiti podnositelja zahtjeva i navesti razloge zbog kojih je taj rok produžen.

Naknada za pristup informacijama
Sukladno članku 19. Zakona o pravu na pristup informacijama, Zavod ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova koji nastanu pružanjem informacije, kao i na naknadu troškova dostave tražene informacije. Na zahtjev korisnika Zavod je dužan dostaviti način izračuna naknade. 

Korisnici prava na pristup informacijama oslobođeni su od plaćanja upravnih pristojbi.

Ponovna uporaba informacija
Svaki korisnik ima pravo na ponovnu uporabu informacija u komercijalne ili nekomercijalne svrhe, u skladu s odredbama Zakona. U svrhu ponovne uporabe informacija Zavod će učiniti svoje informacije dostupnima u elektroničkom obliku kad god je to moguće i primjereno. Zavod nema obvezu osigurati pretvorbu informacija iz jednog oblika u drugi niti osigurati uporabu dijela informacije te nema obvezu obnavljati (ažurirati, nadograđivati, nastaviti stvarati) određenu informaciju samo u svrhu ponovne uporabe.
U zahtjevu za ponovnu uporabu informacija podnositelj zahtjeva mora, osim podataka navedenih u obrascu zahtjeva za pristup informacijama, navesti i:
- informacije koje želi ponovno upotrijebiti,

- način na koji želi primiti sadržaj traženih informacija,
- svrhu u koju želi ponovno upotrijebiti informacije (komercijalna ili nekomercijalna svrha). Ako se zahtjev za ponovnu uporabu odnosi na informacije iz članka 15. stavka 2. Zakona (informaciju koja je poslovna tajna), Zavod će rješenjem odbiti takav zahtjev. 

